

Raport curent conform prevederilor Legii nr. 297/2004, Regulamentului nr. 1/2006 al CNVM și Codului BVB  
Data raportului: **20 decembrie 2012**

Denumirea entității emitente: **CNTEE TRANSELECTRICA SA, Societate Administrată în Sistem Dualist**

Sediul social: București, Bulevardul Gheorghe Magheru nr. 33, sector 1

Punct de lucru: București, Str. Olteni nr. 2-4, sector 3

Număr de telefon/fax: 0213035611/0213035610

Codul unic de înregistrare: 13328043

Număr de ordine în Registrul Comerțului: J40/8060/2000

Capital social subscris și vărsat: 733.031.420 RON

Piața reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise: Bursa de Valori București

### Eveniment important de raportat:

Compania Națională de Transport al Energiei Electrice "Transelectrica" SA informează publicul investitor asupra faptului că Moody's Investors Service a retrogradat cu o treaptă nivelul ratingului Companiei, de la Ba1 la Ba2, (grad speculativ), cu perspectivă negativă, concluzionând evaluarea inițială la 4 iulie 2012.

Retrogradarea a avut în vedere poziția de lichiditate a Companiei, structura de finanțare inadecvată și dependența de finanțările pe termen scurt. A fost luată în considerare și neîndeplinirea covenanților bancari, deși nu se estimează că vor cauza probleme financiare pe termen scurt.

Suportul guvernamental a fost reconfirmat și a fost evaluat la două trepte de rating, dar perspectiva negativă reflectă riscul referitor la așteptările de suport din partea guvernului român.

Perspectiva ratingului Transelectrica ar putea fi stabilizată ca urmare a unor combinații dintre o stabilizare a perspectivei asupra ratingului guvernului român, stabilirea unei structuri de finanțare adecvate și un program de asigurare a lichidității care să ofere vizibilitate asupra surselor de finanțare pe termen scurt și mediu precum și o strategie de acoperire a riscului valutar pentru a atenua volatilitatea câștigurilor.

Detalii de contact: [relatii.investitori@transelectrica.ro](mailto:relatii.investitori@transelectrica.ro)

**Director General Executiv**  
**Andrei-Gabriel BENGHEA-MĂLĂIEȘ**